
trpela, da bi 'Srbija izginila in izgubila svojo samo* 
stojnost. Rusija da je že določila načrt, kako rešiti 
Srbijo. 

„Smrtni zbor". 
List »Foljtiken" poroča, da so se srbske ženo 

in dekleta, kojih možje, očetje in bratje si padli v 
vojski, zbrale v takoimenovani „Smrtni zbor". Clani
oe tega zbora so slovesno prisegle^ da hočejo mašče
vati smrt svojih dracih, Dosedaj šteje ta zbor 385 
članic. Zbor stoji pod poveljstvom gospe Marinovie, 
soproge poročnika Marinoviča, ki je padel pri Sabcu. 
Ženske so oborožene s pušikami, revolverji in hand
žarji in nosijo infanterijsko uniformo. Na čepicah 
imajo poseSno znamenje — mrtvaško gluvo, Ako je 
novica resnična, kaže pač veliko zmedenost v vseh 
srbskih krogih. Smrtni zbor bo Srbom le škodoval. 

BustPlislio-srfiskB bojišče. 
Naše in bolgarske čete zasledujejo umikajoče 

se Srbe na črnogorskih tleh. Bolgarske čete so že 
zavzele mesto Djakova, naše pa pod poveljstvom ge
nerala Kovesa stojijo pred Pečjo (Ipekom). V sever
noizhodnem delu Crnegore so naše čete zavzele Ple
vlje, glavno mesto nekdanjega, v naši upravi stoje
čega sandšaka Novipazar. Katoliki in mohamedanci 
povsod z navdušenjem sprejemajo naSe in bolgarske 
Čete. 

Tudi na meji med Bosno in Crnogoro, južno od 
Foče, se vršijo boji med našimi in črnogorskimi če
tami. 

Italijani so že začeli po ladjah pošiljaiti živež 
in municijo na albansko obal, da pomagajo srbski ar
madi in beguncem. Toda armada bo precej razbita, 
predno bo prišla, na jadransko obal. Za Italijane pa 
je dovažanje zelo nevarno, kakor kažejo poročila na
še krasne mornarice. 

Pievje in Bitolj. 
Dne 2. decembra, t. j . na dan, ko je naš' sivo

lasi vladar Frano Jožef obhajal 67. obletnico svoje
ga vladanja, smo na srbskem bojišču odvzeli sovra
žnikom zopet dve važni postojank*: Plevlje in Bitolj. 
Plevlje je glavno mesto nekdanjega, od Avstrijcev 
zasedenega sandžaka Novi pazar. Okrog, mesta so 
se vršili več dni trdovratni boji. Črnogorci in Srbi 
so le z veliko bolestjo prepustili mesto nalšim četam. 
Od Plevlja je namreč naSim odprta pot v severoižho
dno Crnogoro. Na jugu pa so vrle bolgarske čete za>
sedle prevažno postojanko Bitolj (Monastir). Mesto je 
branil srbski polkovnik IVasič. Boj je trajal celih 24 
ur. Vasic se je moral umakniti, ker mu je grozila 
obkolitev. Bolgari so naišli v mestu obilo živil in voj
nega gradiva. Mestno prebivalstvo je Bolgare pri 
vhodu v mesto veselo pozdravljalo. 

Dosedaj 160.000 Srhov ujetih. 
Bemlinski list ,..BerL Ze'tung am Mittag" poro

ča iz Zofije, da so Srbi pri svojem umikanju izgubili 
skoro vso artilerijo. Od 23. novembra naprej je bilo 
po naših četah ujetih zopet nadaljnib &5.000 Srbov in 
zasedenih S2p0 kvadratnih kilometrov srbskega in Čr
nogorskega ozemlja. Vsega skupaj te sedaj ujetih 
iou.OUO Srbov, 

Srbski poslanci beže v Solun. 
V Solun je prišlo okoli 10 trbskih poslancev, 

med katerimi ise nahaja tudi predsednik skupščine. 
Vsi drugi niso mogli dospeti v Solun. 

General Sarkotič o bojih s Črnogorci. 
Vrhovni zapovednik v Bosni in Hercegovini — 

general Sarkotič — je izjavil vojnim poročevalcem: 
Naše čete ob Drini so morale premagati v bojih s 
Črnogorci naravnost neverjetne težkoče. Prekoračile 
so deročo reko ter prodirajo navzlic snežnim vihar
jem, velikemu mrazu, navzlic vsem težkočam aprovi
zaoije skozi ogromne gozde, spijo dostikrat v IX m 
visokem snegu, toda naši vrli črnovojniki so svoje 
moči podesetorili in izvršujejo najvječjega, občudovan 
nja vredne čine. Za naše uspehe se nam je v prvi 
vrsti zahvaliti tudi črnovojnišlkim častnikom, katerih 
resnost in inteligenca zaslužita največje priznanje. 

Carjeve prazne obljube. 
Iz Soluna poročajo: Car je srbskemu ministr

skemu predsedniku Pašiču brzojavil, da Rusija ne bc 


